

# 郑事

# 四桥一路24小时严查货车闯禁行

## 交警提醒:被查一次扣3分



金水路、四桥一路全天禁止各类货车驶入,规定施行6年,仍有车主抱侥幸心理。前晚,市交警部门突击检查,5辆拉泔水的农用三轮被拦下。 郑州晚报记者 石闯

据了解,金水路、四桥一路(即河医立交、大石桥立交、新通桥立交、紫荆山立交和大石桥至新通桥高架路)作为我市连接东西城区的主干道,交通压力非常大,客货车车身高、速度慢,上桥

行驶会造成安全隐患。

市政府2009年发出通告,全天24小时禁止各类货车驶入。交警提醒货车司机,一次闯禁行就记3分,一旦在一个计分周期被记满12分将会被自动降级。

交巡警一大队民警袁旗表示,近期部分农用车尤其是一些瓜农抱有侥幸心理,夜间一些拉泔水的农用三轮为多跑几家饭店,纷纷闯禁行上高架。

前晚9点,金水路金桥宾馆门口,不到40分钟,先后有5辆拉泔水的农用三轮闯禁行被拦下,这些车几乎看不见号牌,尾部也没有按照规定贴反光标。

民警袁旗介绍,驾驶员虽都有驾照,但所驾驶车辆几乎

都逾期未审、未投保,存在较大的安全隐患。

市交巡警一大队大队长王勇介绍,自前晚(8月28日)起,交警部门在做好白天金水路、四桥一路各类闯禁行车辆查处工作基础上,开始持续开展夜查,将查处各类货车闯禁行作为常态化工作开展,由每晚的备勤力量从20点至24点,夜巡组从24点至次日早晨7点,实现24小时衔接,全天候查处各类货车闯禁行。

线索提供 孟繁勇

## 河南仁高校入选 小平科技创新团队 各获4万元资助

在邓小平同志诞辰110周年之际,第九届中国青少年科技创新奖颁奖大会在京举行,全国首批100个大学生“小平科技创新团队”,我省占仨。河南师范大学“核昔绿色合成研究团队”、郑州大学的“ZUU-SPARK团队”,以及河南农业大学的“一创星空团队”。

他们将分别获得由中国青少年科技创新奖励基金资助的经费4万元。

郑州晚报记者 张竞跃

## 本周末 降雨降温

今天,全省阴天,大部分地区有雨,其中济源、焦作等地区有暴雨。

郑州市今天阴天转小到

中雨,局部有雷电。偏东风2到3级。最低温度19℃到20℃,最高温度24℃到25℃。对比8月26日省气象

台的天气预报情况,郑州市最低温度下降了1℃,最高温度下降了3℃,温差缩小。

郑州晚报记者 王军方

## 下周一、二,4区域停水

经三路(政四街与金水路中间)停水,附近区域降压供水。停水时间为:9月1日21点至2日9点。

西里路2号院5、6、7号楼

停水,主要影响区域为:杜岭街以东、西里路以北,附近区域降压供水。停水时间为:9月1日21点至2日6点。

淮河路与大学路交叉口

停水,主要影响区域为:淮河东路10号院,附近区域降压供水。停水时间为:9月1日21点至2日9点。

郑大医学院家属院停水,

主要影响区域为:大学路至京广路沿线,附近区域降压供水。停水时间为:9月1日21点至2日9点。

郑州晚报记者 张华

## 下周二起,727路线路调整

郑州公交四公司将于9月2日对727路公交车走向进行部分调整。调整后线路走向:郑州市交通运输信息中心—紫荆山顺河路。

727路调整后撤销站点,上行:经北二路经开第九大

街、经开第八大街经北二路、航海路经开第三大街(惠安手外医院)、郑州经济开发区管委会、航海路商英街(中医骨伤病医院)。

下行:航海体育场、航海路商英街(中医骨伤病医院)、

郑州经济开发区管委会。727路调整后增设站点,上下行:市交通信息管理中心、潮河桥北。

上行:经开第三大街航海路(惠安手外医院)、经北二路经开第三大街、经北二路经开

第二大街、远大理想城。

下行:朝凤路航海路、远大理想城、经北二路经开第二大街、经开第三大街经北二路。

郑州晚报记者 张华 通讯员 杨玉祥

## 郑州市儿童医院东区医院地板、墙、病床,甚至是卫生间都是彩色的 这里的一切都是为孩子设计的

8月28日下午2时,郑州市儿童医院西区医院10辆急救车和1辆大巴车组成车队,搭载着20名患儿和他们的家长,在交警的护行下驶向郑州市儿童医院东区医院(以下简称东区医院)。这是自8月20日该院东区医院试运行后,医院运转的第二批患儿,下午4时院本部还将转运18名患儿。加上当天上午在西区医院办完住院手续即被转运到东区医院的5名患儿,当天转运的患儿达43人,涉及血液肿瘤、神经内科、消化内科3个科室。至此,该院东区医院住院患儿已近150人,开诊来东区医院就医各环节运转流畅。 郑州晚报记者 邢进 通讯员 万道静



气势恢宏的医疗街

### 每个房间的独立卫生间都是彩色的

走进东区医院,设施齐全、宽敞明亮、布置温馨的病房更是让患儿和家长们惊讶万分。

血液肿瘤二病区病房,嫩绿色的地板上布满小动物图案,墙上漂亮的彩绘,床边有防止坠床的高高护栏,床上是卡通图案的床单和被子,每个房间都有五颜六色的独立卫生间和储物柜。

8岁的鸽子是西区医院的“老”患者,患有急性淋巴细胞白血病的她从2012年就开始接受治疗。鸽子的妈妈连连感叹:“孩子特别喜欢这个病房,进来就到处参观,然后坐在新病床上不舍得下来,她跟我说‘这边实在是太好了,咱也不用再爬楼梯了!’”

郑州市儿童医院血液肿瘤科主任刘炜说,3个月后鸽子再



郑州市儿童医院东区医院

开诊系列报道之一

来医院做一个疗程的化疗就能基本痊愈出院,这次“搬家”她们母女心情格外好。

### 每处建筑细节都体现着为儿童服务原则

自8月20日开诊以来,郑州市儿童医院东区医院就吸引了社会各界的关注,前来就诊的患儿络绎不绝。门诊办副主任王凌飞介绍,东区医院门诊涵盖了所有儿科专业,所有专家、医疗、科研资源在郑州市儿童医院下属的本部、西区医院、康复医院、东区医院内统一调配、统筹安排。试运行期间,东区医院门诊量基本稳定在每天400人次。

在东区医院、本部、西区医院间有转运车免费运送患者,每天5趟定时发车。全新理念设计让这里的每一处建筑细节都充分体现为儿童服务的原则。

医院18个钢构连廊连通门诊楼、医技楼、病房楼,门诊楼内高19米、宽32米、长168米的医疗街气势恢宏,顶部5个圆形采光井配满天星灯光,灵动、梦幻,并将阳光、绿色引入室内。而且它还具有将门诊楼、医技楼、病房楼这三大板块相连,打通各处交通流线的功能,每个患者都能以最短的路径、最少的时间到达所需区域,还有56部功能各异的电梯、扶梯,如同跳动的音符,带给就诊患儿、家长前所未有的方便快捷。

地址: 郑州市农业东路与祭城路交叉口(东区医院) 郑州市东三街与优胜北路交叉口(本部医院、康复医院) 郑州市棉纺西路与秦岭路交会处(西区医院) 咨询电话:0371-63931704